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За останні десятиліття у світі визначилось запровадження інтелекту 
економіки і підвищення ролі креативного творчого класу. Світовий досвіт 
свідчить про те що формування інформативного суспільства є запорукою 
становлення повноцінного демократичного суспільства і прав держави. 
Тобто,питання формування інформативного суспільства в Україні є одним з 
механізмів по реалізації програмних положень статті 1 Конституції України. 

Інформаційне суспільство виражає ідею нової фази в історичному 
розвиткові передових країн. Тематика інформаційного суспільства, розвитку 
світового ринку телекомунікацій, Інтернету не сходить зі сторінок провідних 
ділових вітчизняних і зарубіжних журналів. Колосальні обсяги інформації, 
присвячені цій тематиці, доступні зараз й Інтернету. Особливо це стосується 
висвітлення діяльності міжнародних і національних організацій з розробки і 
реалізації стратегій інформаційного розвитку. До найбільш цікавих джерел 
можна віднести Європейську Koміcію Ради Європи, Організацію економічної 
співпраці розвитку, Всесвітній союз зв'язку, адміністративні органи, 
відповідальні за побудову "інформаційної магістралі" в США, Канаді, 
Великобританії, Німеччині, Франції, Австралії, Японії та інших країнах. 
Актуальність входження України в інформаційне суспільство поступово 
усвідомлюється вітчизняним науковим і політичним співтовариством, про що 
свідчить велика кількість законодавчих актів у сфері інформації. 

Створені державними органами документи покликані визначити 
напрями інформатизації суспільства: Концепція формування і розвитку 
єдиного інформаційного простору України і відповідних інформаційних 
ресурсів, Концепція розвитку зв'язку, Доктрина інформаційної безпеки, 
Концепція інформатизації України, ухвалені Закони про інформацію, про 
друковані ЗМІ, про телебачення і радіомовлення, про інформаційні агентства, 
про рекламу. Однак цілісного розгляду процесу становлення інформаційного 
суспільства в поєднанні технологічних, економічних, соціальних, правових і 
політичних чинників у вітчизняній літературі ще не так багато. Це 
пояснюється новизною самого об'єкта дослідження, контури якого зримо 
визначилися лише в останні роки. 

Таким чином, формування інформаційного суспільства є новою 
проблематикою у економічної теорії і права України. 

 


